
 
 
Ata da 10ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - IV Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, realizada no 

dia 10 de março de 2020. Aos dez dias, do mês de março, do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Osasco, do 

Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 15h31, realiza-

se a Décima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Alex Sandro de Souza Sá e 

a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes, os Srs.: Alex Sandro de 

Souza Sá, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José 

Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha 

Di Ferreira dos Santos. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE 

DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo 

quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, 

a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. A Presidência 

solicita ao Sr. Secretário que proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, encontram-se presentes em 

Plenário os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva 

e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Havendo número regimental para discussão e votação, a Presidência 

solicita ao Sr. Secretário que proceda a leitura da matéria pautada no Expediente, para discussão e votação. É lida e 

colocada em discussão a MOÇÃO DE PESAR N.º 54/2020, do Sr. Jeferson Ricardo da Silva, aos familiares das 

vítimas de deslizamentos na Baixada Santista. Discute-a o Sr. Jeferson Ricardo da Silva. Não havendo mais quem 

queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 54/2020. O Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a 

inclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO N° 064/2020. O Sr. Jeferson 

Ricardo da Silva, em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, 

para discussão e votação da MOÇÃO N° 062/2020. O Sr. José Rogério Soares Santos, em questão de ordem, requer 

e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO N° 

061/2020. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, as MOÇÃO Ns.º 55/2020. É lida, colocada em 

discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 

56/2020, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, à A.R.L.S. Acácia de Alphaville, n. 288, pelo 35º aniversário no último dia 28 

de fevereiro. Assume a Presidência dos trabalhos o Sr. Ribamar Antonio da Silva. É registrada a Presença do Sr. 

Elissandro Márcio Silva Lindoso. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE PESAR N.º 57/2020, do Sr. 

Jeferson Ricardo da Silva, pelo falecimento da Senhora Maria de Lourdes de França. Discute-a o Sr. Jeferson 

Ricardo da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 57/2020. É lida e colocada em discussão a  MOÇÃO DE 

SOLIDARIEDADE N.º 58/2020, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, às pessoas que sofreram com a 

enchente ocorrida em Osasco, no último domingo, 8 de março. Discutem-na os Srs.: Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Reginaldo Oliveira de Almeida. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção 

Nº 58/2020. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE INCONFORMISMO N.º 59/2020, do Sr. Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos, com o Hospital Antônio Giglio, que só realiza o exame ecocardiograma de segunda a 

sexta, no horário comercial. Discutem-na os Srs.: Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, Francisco de Paula de 

Oliveira Leite e Régia Maria Gouveia Sarmento. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. 

Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 59/2020. O Sr. Jeferson 

Ricardo da Silva, em questão de ordem, solicita verbalmente, e o Plenário aprova, o arquivamento da MOÇÃO DE 

APOIO N.º 60/2020. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO N.º 64/2020, do Sr. 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, pelo fato ocorrido no último sábado da casa de show Helena Hall, no bairro 

Helena Maria. Discutem-na os Srs.: Francisco de Paula de Oliveira Leite; Cláudio Henrique da Silva, sendo 

confirmada sua presença tacitamente; Reginaldo Oliveira de Almeida; Severino Tinha Di Ferreira dos Santos; Régia 

Maria Gouveia Sarmento; Jeferson Ricardo da Silva; Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção 

Nº 64/2020. É observado um minuto de silêncio em Plenário, a pedido do Sr. Ribamar Antonio da Silva, pelo 

falecimento da Sra. Maria de Lourdes de França. O Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente 

informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob 

a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e 

encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira 

Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia 



 
 
Sarmento, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Havendo número regimental, 

PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e colocado em discussão única e sem debate o VETO TOTAL AO 

PROJETO DE LEI N.º 23/2018, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que dispõe sobre a criação do 

cargo de Auxiliar de Saúde Bucal no município de Osasco– votaram “ sim’’, mantendo o veto, os Srs: Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, 

Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide e Régia Maria Gouveia Sarmento (11); votou “não” o Sr.: Severino Tinha 

Di Ferreira dos Santos (01); ausentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jeferson Ricardo da Silva, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, 

Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (08); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). 

É lido e colocado em discussão única e sem debate o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 488/2017, da Sra. 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que dispõe sobre a criação do Ônibus da Saúde no município de Osasco– 

votaram “ sim’’, mantendo o veto, os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, 

Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, 

Ralfi Rafael da Silva e Régia Maria Gouveia Sarmento (13); votou “não” o Sr.: Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos (01); ausentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (06); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido e colocado em discussão única e sem debate o VETO 

TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 86/2018, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, que institui o mês Junho 

Vermelho, dedicado à realização de campanha de incentivo à doação de sangue, no âmbito do município de Osasco 

e dá outras providências– votaram “ sim’’, mantendo o veto, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, 

Ralfi Rafael da Silva e Régia Maria Gouveia Sarmento (12); votou “não” o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos e o Sr. Jeferson Ricardo da Silva (02); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira,  Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e 

Valdenir Luiz de França (06); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). Assume a Presidência dos 

Trabalhos o Sr. Alex Sandro de Souza Sá. É lido e colocado em discussão única e sem debate o VETO TOTAL AO 

PROJETO DE LEI N.º 76/2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, que estabelece isenção do pagamento das 

despesas com realização de funeral de pessoas cujo óbito ocorreu no município de Osasco, que tiveram doação de 

órgãos ou tecidos corporais por ato próprio, através de responsáveis ou familiares para fins de transplante médico– 

votaram “ sim’’, mantendo o veto, os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, 

Régia Maria Gouveia Sarmento e Ribamar Antonio da Silva (13); votou “não” o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos (01); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira,  Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (06); na 

Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). É lido e colocado em discussão única e sem debate o VETO 

TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 3/2018, do Sr. Paulo César Dias dos Reis, que dispõe sobre a instituição do 

programa Segurança e Lazer através da instalação de Bases Comunitárias em áreas de lazer e parques no âmbito do 

município de Osasco– votaram “ sim’’, mantendo o veto, os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair 

Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi 

Rafael da Silva e Régia Maria Gouveia Sarmento(12); votou “não” o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (01); 

ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira,  Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz de 

França (07); na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá (01). É lido e colocado em discussão única o VETO 

TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 27/2019, do Sr. Jeferson Ricardo da Silva, que dispõe acerca da inserção da 

Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS, na grade curricular das escolas municipais, como disciplina transversal, bem 

como da capacitação de profissionais nas repartições públicas municipais e agencias bancarias, no âmbito do 

município de Osasco. Discute-o o Sr. Jeferson Ricardo da Silva. Colocado em discussão única, é mantido o VETO 

TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 27/2019, com a seguinte votação– votaram “ sim’’, mantendo o veto, os Srs: 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da 

Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Mário Luiz Guide e Ralfi Rafael da Silva (10); votaram “não” os Srs. Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson 



 
 
Ricardo da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (04); ausentes os Srs.: 

Batista de Sousa Moreira,  Elissandro Márcio Silva Lindoso, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de 

Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França (06); na Presidência o Sr. Alex Sandro de Souza Sá 

(01). É lido, colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 

148/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que altera disposições da Lei n° 3981, de 27 de dezembro de 2005, 

que institui o Programa Operação Trabalho e dá outras providências, com o seguinte resultado – votaram “sim” os 

Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel 

Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson 

Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, 

Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (14); ausentes os Srs.: Batista de Sousa 

Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar 

Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França (06); na Presidência o Sr.: Alex Sandro de Souza Sá (01). É lido, 

colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N.º 33/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que altera a nomenclatura da Secretaria de 

Emprego, Trabalho e Renda – SETR e dá outras providências, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da 

Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da 

Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia 

Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (14); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da 

Silva e Valdenir Luiz de França (06); na Presidência o Sr.: Alex Sandro de Souza Sá (01). É lido, colocado em 

votação simbólica e, aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2020, do Sr. Ralfi Rafael da 

Silva, solicitando a votação em bloco dos PROJETOS DE LEI N° 43/2018, 99/2018, 180/2018, 185/2018, 192/2018 

e 194/2018. São lidos e colocados em segunda discussão e aprovados, sem debate: PROJETO DE LEI N.º 43/2018, 

do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre a realização do exame de teste de triagem neonatal de forma ampliada 

no âmbito municipal e dá outras providências; PROJETO DE LEI N.º 99/2018, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que 

dispõe sobre o atendimento prioritário nos estabelecimentos para pessoas com necessidades especiais, incluindo o 

autista e dás outras providências; PROJETO DE LEI N.º 180/2018, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre a 

criação do departamento jurídico da Guarda Civil Municipal e dá outras providências; PROJETO DE LEI N.º 

185/2018, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre a publicidade das vistorias periódicas das obras de arte de 

infraestrutura viária na cidade de Osasco e dá outras providências;  PROJETO DE LEI N.º 192/2018, do Sr. Ralfi 

Rafael da Silva, que institui o “Projeto Escola Amiga dos Animais” no âmbito do município de Osasco e dá outras 

providências; PROJETO DE LEI N.º 194/2018, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre a proibição de 

confinamento, acorrentamento e alojamento inadequado de animais e dá outras providências, com o seguinte 

resultado – votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio 

Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira 

Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz 

Guide, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (14); ausentes 

os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira 

de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França (06); na Presidência o Sr.: Alex Sandro de Souza 

Sá (01). É lido, colocado em primeira discussão e aprovado por votação nominal o PROJETO DE LEI N.º 55/2019, 

da Prefeitura do Município de Osasco, que institui o Fundo Especial de Defesa e de Reparação de Interesses 

Difusos, no âmbito do Poder Executivo e dá outras providências. Discute-o o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Não 

havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em 

primeira discussão, o Projeto de Lei N.º 55/2019, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, 

Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva e Régia Maria Gouveia Sarmento (12); 

ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Paulo César 

Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e 

Valdenir Luiz de França (08); na Presidência o Sr.: Alex Sandro de Souza Sá (01). É lida, colocada em votação 

nominal e aprovada a Emenda nº 01/2019, do Sr. Mário Luiz Guide, ao PROJETO DE LEI N.º 55/2019, com o 

seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário 

Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva e Régia Maria Gouveia Sarmento (13); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, 



 
 
Elissandro Márcio Silva Lindoso, Paulo César Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da 

Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (07); na Presidência o Sr.: Alex Sandro de 

Souza Sá (01). O Sr. Josias Nascimento de Jesus em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão na 

Ordem do Dia da presente Sessão, para discussão e votação, do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

76/2019. É lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2020,do 

Sr. Jair Assaf, solicitando a inversão de pauta, para ser apreciado com preferência, o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 47/2019 e o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 54/2019. É lido, colocado em 

votação e aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2020, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, 

solicitando a inversão de pauta, para ser apreciado com preferência, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 69/2019. É lido, colocado em votação simbólica e, aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº/2020, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a votação em bloco dos PROJETOS 

DECRETO LEGISLATIVO N° 76/2019, 47/2019, 54/2019 e 69/2019. São lidos e colocados em discussão única e 

aprovados, sem debate: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 76/2019, do Sr. Josias Nascimento de 

Jesus, que dispõe sobre a concessão de Cartão de Prata ao comando de policiamento de área metropolitana – 

CPA/M-8; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 47/2019, do Sr. Jair Assaf, que dispõe sobre a concessão 

de Cartão de Prata ao Sr. Manoel Gomes de Oliveira; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 69/2019, do 

Sr. Ralfi Rafael da Silva, que dispõe sobre a concessão de título de cidadão Osasquense a Eugênio José Zuliane; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 54/2019, do Sr. Jair Assaf, que dispõe sobre a concessão de Cartão 

de Prata à Banda “Hardstuff”, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, 

José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva e Régia Maria 

Gouveia Sarmento (14); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Paulo César 

Dias dos Reis, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e 

Valdenir Luiz de França (07). O Sr. Presidente solicita uma verificação de quórum. Feita a chamada encontram-se 

presentes, em Plenário, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Daniel Matias da 

Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite e Régia Maria Gouveia Sarmento. Não havendo quórum regimental para 

a deliberação do restante da matéria pautada na Ordem do Dia, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 

18h46. Todos os discursos ocorridos encontram-se gravados em mídia   própria e arquivados na Seção de 

Taquigrafia e Transcrição. Para constar, eu,                                                 

Daniel Matias da Silva, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° 

Secretário. Osasco, aos 10 de março de 2020-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

 

________________________ (ALEX SANDRO DE SOUZA SÁ) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

 

 

 

________________________ (DANIEL MATIAS DA SILVA) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 

 

 

 


